

# 火锅文化节诱惑继续

火锅文化节继续火辣“上映”!记者亲身体验各家美味,不同的特色、同样的诱惑!同时,本报面向广大读者推出“火锅征集令”,欢迎吃货们推荐美食,一经采用,就会获得精美礼品!小伙伴们,快来享受饕餮美食吧!

## 重庆小天鹅时尚火锅 专刊记者 庄粟

重庆小天鹅创立于1982年,“小天鹅火锅”是响誉中外的民族餐饮品牌,是中国民族餐饮连锁品牌的杰出代表。2007年6月由重庆小天鹅集团、红杉资本中国基金、海纳亚洲创投基金共同组建而成的“重庆佳永小天鹅餐饮有限公司”,以“创建中国火锅第一品牌”为企业愿景,是从事“重庆小天鹅”火锅品牌全球化连锁发展的专业公司。小天鹅火锅在全国及海外拥有300多家连锁门店,全国34个省、自治区和直辖市

市都留下了小天鹅火锅的美味和服务。小天鹅以“时尚、品质、营养、健康”的产品理念,借助品牌、团队和资本的力量,让“麻、辣、鲜、香”的小天鹅火锅,美味香飘,四海传扬。

烟台重庆小天鹅时尚火锅店位于世茂广场三楼西南端的位置。面向大海,品味着热气腾腾的火锅,观赏无敌海景,会让您拥有美好的就餐体验。

重庆小天鹅时尚火锅自2011年1月1日开业,一直在努力将“麻、辣、鲜、香”风味纯正

的地道重庆特色火锅分享给烟台的朋友。特有的商场精品店装饰风格给顾客喜庆、明亮、舒畅的视觉感受。

“用心做好每一道菜品”是小天鹅恪守的出品标准,将健康、绿色、美味的菜品端上顾客的餐桌,让客人看着舒心,吃着放心。

大众化消费,高品位就餐环境,服务热情,明亮整洁,菜品健康,来重庆小天鹅时尚火锅店,会让您享受愉悦舒适的综合性就餐体验。



## 龙记斑鱼火锅 专刊记者 马文杰

龙记斑鱼火锅位于大海阳路,是一种营养健康的新型火锅。原料采用的是低脂原生态斑鱼,搭配着纯天然滇西特色配料,小火轻炖,用鱼骨熬汤,汤色奶白色,清香扑鼻,斑鱼肉质嫩,味道鲜美,口感润滑。

龙记斑鱼来源于云南丽江,斑鱼又称文鱼,以小虾小鱼

为食,肉质细嫩,香味独特。清汤斑鱼片,片薄无刺,配方独特,肉美汤鲜。到店首先是到鱼缸里选择一条鲜活的斑鱼,从锅底到涮肉都是现场现杀活鱼制作而成,鱼片薄如蝉翼,且没有鱼刺,老人小孩都可以食用,锅底用鱼头鱼骨清汤熬制而成,加上大枣、枸杞、菌菇等配

料,不使用任何添加剂,汤味鲜美,薄薄的鱼片只需要在滚了的汤锅里轻轻一涮,就可以吃了,鱼肉鲜嫩爽滑且营养不流失,口感弹劲十足。

此外,还有许多新鲜配菜可以选择,油麦菜、宽粉、竹荪等经过鲜甜的鱼汤一涮,别有一番风味。



## 七上八下川菜火锅店 专刊记者 庄粟

看名字蛮有意思,店面的装修从外到内都是以木质为主,风格与朝阳街步行街的古朴小巷相得益彰。

秘制牛蛙是该店的主打招牌菜,为保障菜品的新鲜,牛蛙都是现宰杀的。身边的朋友都对牛蛙火锅垂涎欲滴,跃跃欲试。

想来相约七八个好友,在寒冷的季节,一起在“七上八下”品尝麻辣辣的川味火锅,温暖已经从心里散发。

店面共分为两层,一楼的就餐环境比较宽敞,采光也较好;二楼则是雅间,环境比较优雅,适合朋友家人同事聚餐。二楼还

有一个棋牌室,据工作人员介绍,棋牌室100元可以玩一天,而且还提供免费的茶点果盘,相比其他棋牌室价位比较划算。

特别的川味火锅,菜品的优越品质和标准的服务质量会让您吃得放心、开心、舒心、安心!



# 水赐园韩国火锅年糕试吃记



专刊记者 庄粟

11月1日,本报刊登吃货达人试吃第一站为水赐园韩国火锅年糕的信息之后,吃货们纷纷打来报名电话。11月6日,成功报名的10名小伙伴们早早地来到世茂广场负一楼,水赐园韩国火锅年糕初经理带领着店内员工,也做好了准备。

“火锅年糕的烹饪几乎在无油烟的情况下进行,不加味精、鸡精,没有防腐剂,现点现做。最受欢迎的招牌菜,就是海鲜和奶酪锅底的搭配,鱼

饼、面条、粉条、水饺、炸紫菜卷、火腿、鸡蛋等约10余种的配菜均可以涮食。烤肉、海鲜、蔬菜、炒年糕等锅底,也都各有不同的味道,大家可以随意选择。”在初经理的简单介绍之后,店员们拿着菜单开始为大家点菜。

点过菜之后大概3分钟,热乎乎的火锅就端上了餐桌,服务员熟练的打开电源开关,火锅继续加热,看着红彤彤的火锅,大家已经跃跃欲试了。

奶酪经过加热慢慢开始融化,海鲜的味道也越来越明显。夹起一块年糕放入口中,体会到地不仅仅是火锅的美味,更有温暖和朋友间的情谊。

“大家把锅里的菜吃完之后,剩下的汤汁可以用来炒饭的哦!”初经理提醒到。“我们的这份可以炒饭了吗?”原先生问道。“可以,看到大家吃的这么开心,今天的炒饭我亲自来做!”初经理笑着说。

初经理用专用工具,夹起原先生的火锅来到了厨房。“这是火锅店开业之后初经理第一次亲自炒饭呢!”一位店员说道。记者看到初经理轻松自如地一只手挥动炒菜勺,另一只手快速地转动炒锅,自己也忍不住想试试,却差点弄翻了炒锅……

两分钟的时间,一份香喷喷的炒饭就出锅了。原先生和女友不愧都是顶级吃货,三下五除二就把一份炒饭吃光了。第二份炒饭初经理炒出了心形,意犹未尽的原先生又“抢”了几勺……

吃饱之后,小伙伴们向初经理“索要”代金券,纷纷表示会经常光顾,还会带其他朋友来一起分享。

据初经理透露,即日起至11月10日,水赐园韩国时尚火锅年糕将进行酬宾答谢活动,活动期间市民可以去免费试吃哦!

1、进店消费即可获赠饮料一

瓶,或10元代金券一张;  
2、消费满100元,即可获赠电影票一张,数量有限,赠完为止;  
3、活动期间充值500元赠送100元,并可获赠双人套餐免费券一张;  
4、活动期间充值900元赠送200元,并可获赠双人套餐免费券两张。

### 吃货达人试吃记 第2站

本期吃货达人试吃地:小四川川菜馆  
试吃人数:10人  
试吃时间:11月12日 18:30  
试吃地址:开发区德胜购物北  
报名电话:6791392  
18615963966

吃货达人们,想获取免费试吃小四川川菜馆的机会吗?快快拨打报名电话吧!名额有限哦!



初经理做的炒饭味道超美味。